Tema: JluHelHble an2opummel.

TexHrueckoe =amaHmue 1.1

Pa3zpaborare aliropuT™M H MporpaMMy pacdera BhIpakeHUs. Bua BbpakeHUs! BRIOUpAeTCs U3
TaOJIMLBI [0 HOMEPY CBOET0 BapuaHTa (HOMEep BapuaHTa — 3TO Balll MOPSIKOBBIM HOMEP B XKYp-
Hase). BeipaxkeHue TOKHO pacCUMTBIBATHCS JJIsl IPOU3BOJIBHBIX UCXOAHBIX JAaHHBIX. Pe3ynbrar
BBIpaXXCHHS T0JKEH ObITh BBIBEJICH Ha SKpaH AMCILIES B cliefyromieM popmare:

PacuetT BrpaxeHua <N >

3HauyeHre BHpaxeHrd R npu

A = BsHaueHMe
B = 3HaueHue
C = BHaueHMe

paBHO <pesyJabTaT>

[lporpamMma pazpaboraHa <dammnmsa Wmsa>

No Bripaxenne No Bripaxenne
1 R =a(b - 4c) 16 |R=a+b(-c)

2 R =3a+ bc 17 |R=(a+b)c

3 =—a +bbc 18 | R=5a+6bc

4 R =2ab - 3c 19 | R=3abc

5 R=-6a-2b+4c 20 |R=-2a+bc

6 R=5b-11c 21 | R=3a(b-2c)

7 R=3a+4c 22 | R=2a+3b+4c
8 R =4a - b(-c) 23 | R=6(-a)(b +c)

9 R=2a+5b-3c 24 | R=(3a+ 2b)c
10 |R=7b+2c 25 |R=7a+5b-3c
11 |R=-a-b+3c 26 | R=9a-5(b+2c)
12 | R =5a-4b(-C) 27 | R=3(a+2b+c)
13 |R=4a+3b-2c 28 |R=-a-b-c
14 |R=7a+2b-c 29 |R=4(a-2b)+c
15 |R=a-4b+c 30 |[R=6at+b-c




